



SCFE

2021 第十一届 春城金融博览会

THE ELEVENTH SPRING CITY FINANCE EXPO

向上的力量

启航新征程 金融谱新篇

彰显榜样力量 展现金融担当

第十一届春城金博会获奖机构榜单重磅出炉
根据最新疫情防控要求 春城金博会颁奖活动将择期举办

历时两个多月,第十一届春城金博会获奖机构榜单(详见T16-17版)重磅出炉,至此,本届春城金博会各项调查评选活动已圆满结束。根据最新疫情防控要求,原定于12月28日举行的春城金博会颁奖活动将择期举办。

评选活动期间,省内银行、保险等行业的数十家金融机构齐聚一堂,并通过云南日报、云南网、云报客户端、春城晚报、开屏新闻、云报地铁媒体、FM91.8交通广播、新浪微博以及腾讯广告等多家主流媒体和融媒体渠道,广泛宣传展示各家金融机构品牌形象以及其在助力地方经济发展、助推乡村振兴、金融服务创新、普惠金融等各方面所取得的优异成绩。

本届春城金博会系列活动由云南日报报业集团、云南报业传媒(集团)有限责任公司主办,云南春晚传媒有限公司等承办。

金博会

全面展示云南金融业丰硕成果

2021年是中国共产党成立100周年,同时也是“十四五”开局之年,是高质量发展攻坚之年。本届春城金博会系列活动的主题为“启航新征程·金融谱新篇”。

站在“两个一百年”奋斗目标的历史交汇点上,春城金博会系列活动旨在以全面广泛的媒体宣传展示,促进全省产业与金融行业交流合作,增强金融服务实体经济能力,全面展示云南金融业在推动区域性国际金融服务中心建设,双循环经济新发展格局下的云南金融发展所取得的丰硕成果,以及绿色

金融赋能,助推乡村振兴,助力我省文旅产业发展。

通过多年的活动品牌积淀,春城金博会为广大金融机构在展示企业形象、扩大品牌影响力、推荐自身产品和业务、激发创新、促进产融结合等方面,搭建了一个权威、专业、广阔的平台。

今天推出的《2021第十一届春城金融博览会特刊》,是对各金融机构为我省经济社会发展做出的积极努力给予肯定,也是云南各界对各获奖机构的高度认可。

主题展

展现助推乡村振兴的金融力量

本届春城金博会系列活动自10月9日正式启动以来,各项活动内容精彩纷呈。金融服务满意度大调查和优秀金融机构评选活动,通过云报客户端、春城金博会官方微博公众号以网络问卷调查及网络投票的形式展开,为本届金博会各奖项的评选提供相关参考,让评选更具权威性和影响力。两项活动分别吸引了数以万计的市民参与问卷调查及投票,为我省优秀金融机构的年末评选提供了重要的参考依据。

为深入学习贯彻习近平总书记关于实施乡村振兴战略的重要论述,充分展示云南

金融力量在乡村振兴战略中的金融“活水”作用,本届春城金博会主办方于11月至12月期间,在昆明轨道交通2号线与6号线换乘站——塘子巷站厅层,举办了以“绿水青山就是金山银山”为主题的云南金融业助推乡村振兴主题展。本次展出区别于传统展览形式,以LED集群型数字媒体结合云南乡村民族特色手工艺品和农村生活用品等实物,组成了气势恢宏、极具视觉冲击力的大型创意“画卷”,每天吸引了数以千计的乘客在主题展前驻足观看、拍照及转发朋友圈。



春城金博会精彩回顾

春城金融博览会创办于2011年,11年来,云岭金融行业先锋改革创新、奋楫争先,彰显榜样力量,展现金融担当。在云南省政府主管部门关怀和指导下,在云南日报报业集团主办下,在昆滇各金融机构和广大市民的广泛参与下,春城金博会现已成为昆滇地区规模最大、影响力最大、参与度最高的年度金融盛会和财经名片。

奠定“线上展会”的形式

2011年,由云南省人民政府金融办公室主导、云南日报报业集团主办的首届春城金博会正式开启,奠定了“在报媒之中逛展会”的金融企业展示形式的基础。

重量级嘉宾的参与

回顾过去11年的春城金博会,活动中重量级嘉宾身影频现,他们为云南金融业发展建言献策,为云南经济社会发展注入思想的活泉。例如,卢中原、樊纲、姚景源、徐洪才等著名经济学家曾来到春城金博会进行知识分享和观点交流。

规格高、规模大、参与面广

无论是我省金融行业繁荣时期,还是困难时期,参与进来的金融机构一致处于稳步提升的状态,基本覆盖在滇金融机构。例如,2013年,第三届春城金博会暨中国国际医养·产业金融高峰论坛是历届以来与会嘉宾规格最高、规模最大的一次盛会;昆明规模最大、参与人数最多的“首届春城市民投资理财文化节”中,50多家金融机构参展,两万多名市民参与;成功举办两届国际教育暨出国金融服务展,21家留学及金融机构参展,云集全球逾300所名校现场招生,4000多名市民参与;第八届春城金博会为期1个月的“金融机构评选活动”,有超过40家在滇金融机构报名参加,超过10万人参与在线投票。

结合热点、与时俱进

11年来,春城金博会一直结合当下热点、与时俱进。例如,2016年、2017年,结合时下留学热潮、海外置业等热点,举办了两届国际教育暨出国金融服务展;2019年,结合新中国成立70周年的契机,成功举办云岭金融人祝福祖国视频展播活动;2020年,结合脱贫攻坚决战决胜年的热点,特别举办2020云南金融扶贫成果展,通过地铁站厅层LED屏展示各金融机构扶贫成果;2021年,为庆祝中国共产党百年华诞,为深入学习贯彻习近平总书记关于实施乡村振兴战略的重要论述,充分发挥金融力量在乡村振兴战略中的“活水”作用,在昆明轨道交通2号线与6号线换乘站站厅层盛大举办了以“绿水青山就是金山银山”为主题的云南金融业助推乡村振兴主题展,以LED集群型数字媒体结合云南乡村民族特色手工艺品和农村生活用品等实物,充分体现整个云南金融行业助力乡村振兴的先进做法和行业风采。

不断迭代、创新不止

一年年的举办中,春城金博会的活动形式、场地选择、规模规格也在不断创新,迭代升级,以适应金融机构业务不断升级变化的需求。例如,2019年,在昆明电视台演播厅进行颁奖典礼录制+网络直播,并在昆明电视台播出,受到了参与者的一致好评;2020年,在云南广播电视台1号演播厅举办2020第十届春城金融博览会颁奖典礼,并在七彩云融媒体平台及开屏新闻客户端等多个融媒渠道进行直播,规格更高、公信力更强。